Daglichtspecialist / Calculator met commerciële skills (32-40 uur)
Als Daglichtspecialist beschik jij over zowel technisch (Hbo Bouwkunde) als cijfermatig inzicht én ben je commercieel en communicatief sterk. In deze uitdagende functie ben je samen met de collega’s verantwoordelijk voor het uitwerken én uitdenken van een scherpe totaalofferte. Hiervoor communiceer en schakel je rechtstreeks met klanten, de rayonmanagers, planning en leveranciers.
Hoe zou je het vinden om als Daglichtspecialist een belangrijke sleutelrol te vervullen bij het realiseren van innovatieve en duurzame projecten? Weet jij met jouw inzicht informatie te analyseren en de beste aanbieding voor de klant te maken? Reageer dan snel!
Deze werving- en selectieprocedure hebben wij volledig uitbesteed aan Regio Talent, hét wervings- en selectiebureau voor professionals in Noord-Holland: www.regiotalent.nl. Neem gerust contact op met Selma van Zanten, Senior Recuitment Consultant op: 06- 55 33 22 44 of per e-mail: s.vanzanten@regiotalent.nl. 
Direct solliciteren kan via deze link: https://www.regiotalent.nl/vacatures/vacature_bouwkundig_calculator_met_commerciele_skills_daglichtspecialist_556861_11.html

